

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ.

21 января в нашем колледже прошла встреча с представителями пункта отбора на военную службу по контракту. Выпускникам предложили уникальную возможность — построить карьеру в высокотехнологичной сфере, связанной с управлением и запуском беспилотных летательных аппаратов (БПЛА).

На встрече гости не только рассказали об условиях службы, но и продемонстрировали

работу дронов вживую. Ребята смогли увидеть, как современные технологии

применяются в реальных задачах, и задать все интересующие вопросы.

Это шанс для тех, кто увлечен техникой, авиацией и IT, — проходить службу по контракту, получая ценный опыт и специализацию в перспективной области.



